



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

ERRATA Nº 03

CHAMADA INTERNA PROPES Nº 05/2018

O Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública as retificações da Chamada Interna PROPES nº 05/2018, conforme abaixo:

Alteração no item 4.1

Onde se lê:

ÁREAS DO CONHECIMENTO		
Agronomia	Engenharia Elétrica	Química
Biotecnologia	Engenharia Química	Zoologia
Ciência da Computação	Engenharia Sanitária	Zootecnia
Ecologia	Genética	-----
Engenharia Agrícola	Planejamento Urbano e Regional	-----

Leia-se:

ÁREAS DO CONHECIMENTO		
Agronomia	Engenharia Elétrica	Química
Biotecnologia	Engenharia Química	Zoologia
Ciência da Computação	Engenharia Sanitária	Zootecnia
Ecologia	Genética	Física
Engenharia Agrícola	Planejamento Urbano e Regional	Administração
História	Biologia	Educação
Letras	Filosofia	Geografia

Matemática	-----	-----
------------	-------	-------

Salvador/BA, 23 de maio de 2018.

Original Assinado